BÀI 3 TRANG 106 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |

Đề bài
Tính mức thu nhập bình quân đầu người của Cộng hòa Nam Phi theo số liệu sau:

Dân số: 43.600.000 người.

GDP: 113.247 triệu USD.

» Ôn tập Bài 2 trang 106 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI
GDP/người = 113.247 triệu/43.600.000 = 2.597,4 USD/người/năm
----------------------------------------------------------
Người dân Cộng hòa Nam Phi có thu nhập và mức sống bình quân ở mức nào? mời các em học sinh xem tại hướng dẫn giải Địa 7: Chương 6: Châu Phi  và đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
